From: ISP <JEEFC rownandmason.com>
Sent: Wednesday, July 14, 2021 4:23:53 PM

To:
engle com; I EEEIR@dirkzwager.nl;
| Future-Proof; -Qmspectleszw ni; mspecileszw nl; KRR inspectieszw.nl;

Cc:
Subject: ROl informatie

Heren,

Zoals vanochtend tijdens ons overleg besproken ontvangt u hierbij een exemplaar van de onderstaande documenten;
e MSDOO4e - Ontmanteling en verwerking van de ROl constructie na blow down.
¢ MSAQO6 — Ashestverwijdering in sloopgebied na blow down.
* MSAODO7 — Ashestverwijdering in processing area na blow down.
e BDMO1 — Blow down manual.

Alle bovengenoemde documenten zijn in het Nederlands en hebben de status Concept.

Wij verzoeken u de documenten te toetsen en uw op-/aanmerkingen en/of aanvullingen aan ons door te geven.
Om de tijdens het overleg besproken tijdspad te borgen ontvang ik uw input graag uiterlijk d.d. 30-07-2021.

Best regards,

| Project Manager

Email: | IIEE2 b rownandmason.com
Mob: +31(0) 6 INEXECEN

- Brown & Mason B.V.
Mr, Teiderstraat 7, Arnhem,
- 6842CT, The Netherlands | www.!

1, our solution. E
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